

# 东永二线与北三环交叉口何时开通

## 市城投集团:将进行路口优化,东侧预计8月底通车

融媒记者 李悦

近日,有市民向8890便民服务平台反映,九州西路上的隧道已经开工将近两年,目前仍没有竣工,周边居民出行十分不便,希望有关部门加快施工进度,并根据实际情况开放旁边的路面道路供车辆通行。

我住在附近,因为修路,我每天上下班都得绕一大圈,要多花不少时间。22日,记者与该市民取得了联系。该市民表示,隧道虽然没有竣工,但隧道外两侧的地面道路已经完工,具备通行条件。他建议有关部门考虑实际情况,开通地面道路,方便市民出行。

当天上午,记者前往现场了解情况。据了解,市民所说的路段实际上位于东永二线与北三环交叉口东侧。记者看到,路口还有不少围栏,车辆行至该路口只能右转进入九龙村邵塘自然村。家在邵塘自然村的胡女士说,隧道开始施工之后,选择从村里通行的车辆明显多了起来,经常堵车,村民们也希望这条路能尽早通车。

针对这个问题,记者联系了城市建设投资集团有限公司相关负责人。该负责人介绍,北三环工程是我市投入资金最多、规划最长城市道路之一的省重点项目工程,项目总投资20亿元,全长约10千米,建设工期为2017年至2021年。该



隧道口搭放了不少围栏

工程终点处主线按双向四车道标准下穿东永二线,隧道全长500米,其中暗埋段200米,两端敞开段各150米。市民所说的路口就是这个交叉口东侧,这是北三环工程中的一个重要节点。

该交叉路口的的重要性不言而喻,对于是否开通,有关部门慎之又慎。我们必须从全局出发,确保开通之后道路的安全与顺畅。该负责人说,他们需要从长远考虑,始终将安全摆在第一位。由于东永二线与北三环交叉口隧道工程还没有完

工,未进行验收,出于安全考虑,暂不开通该路口。

为此,他们只能努力寻求过渡措施,尽量解决该路段行车不便的问题。6月29日,市府办召集相关部门和单位专门召开协调会,就此路口问题进行探讨,形成了开放交通解决方案,例如设置临时便道和机动车前置等待区等。待增设相应交通安全设施以及完成路口临时优化后,预计于8月底开放该交叉口东面隧道两侧的交通。

### 行风

报料热线:  
88900000

永康市便民服务平台

你说我办

### 频繁停水影响生活 已恢复正常供水

市民来电反映,芝英镇四知村近期经常停水,希望有关部门处理。

芝英镇7月9日,芝英水厂配置在小派溪的自来水增压泵因雷击损坏,水压不足导致四知村继续塘自然村间歇性断水。现已恢复正常供水。

### 流动摊贩噪声扰民 现场开展整治

市民来电反映,梅城东路和同安路十字路口的流动摊贩噪声扰民,希望有关部门核查处理。

经济开发区综合执法人员整治,现场已无流动摊贩。接下来,执法人员将加强对该路段的巡查监管。

融媒记者 程明星 整理

# 速抢!

## 永康日报早教中心半日托班

# 免费体验名额

电话: 15167976630  
地址: 望春东路88号永康日报社三楼

报名秋季日托班, 即刻优惠500元

A+

公益广告



# 珍惜呵护生命中的 每一滴水